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JUMPOO

Sei stanco di vedere i tuoi
bambini sempre attaccati alla tv,
ai videogiochi ed al tablet? Con
Jampoo potrai finalmente tornare
a vederl: saltare all’aria aperta,
liberi di divertirsi e dare sfogo
alla loro interminabile energia.

Jampoo e realizzato con materiali
di qualita e con un design
intelligente e funzionale che
garantisce la totale sicurezza dei
tuoi bambini. Il solido telaio

in acciaio zincato conferisce
massima stabilita alla struttura
ed 1 morbidi cordoni elastici
utilizzati al posto delle molle
metalliche garantiscono un
utilizzo silenzioso ed offrono
una perfetta ammortizzazione
del salto preservando le delicate
articolazioni dei bambini grazie

ad un rimbalzo morbido e senza
contraccolpi. Il morbidissimo

pad protettivo e dotato di
un’imbottitura in EPE ad alta
densita spessa 10 cm per garantire
un atterraggio sicuro e senza urti.
E grazie al canestro fornito in
dotazione, oltre a saltare e fare
capovolte 1 tuoi bambini avranno
anche la possibilita di approcciare
lo sport in modo divertente e
dinamico.

Abbiamo progettato Jampoo

per regalare ai tuoi bambini un
passatempo divertente e sicuro
che gli permetta di fare attivita
fisica e di canalizzare la loro
inarrestabile energia nel modo piu
sano possibile. Montalo in pochi
passi ed inizia subito a divertirti
insieme a loro!
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SPECIFICHE TECNICHE

Specifiche Tecniche:

Materiale del telaio:
Acciaio zincato

Materiale del tappeto di
salto: Polipropilene (PP)

Composizione del safety
pad: Rivestimento 1n

PVC/Imbottitura in EPE

Spessore dei tubloari:
28mm

Spessore del safety pad:
10cm

Corde elastiche: 42pz.

Spessore delle corde:
6mm

Dimensioni:
170x170x174h cm

Distanza tra 1l suolo e la
superficie di salto: 49cm

Spec. Tec.
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LISTA PARTI

pN° | Immagine Descrizione Qty.
Tappetino con rete:
] Tappetino con rete e 1
anelli
) £ > Pad : Pad giallo con 1
1 . cinghie
TS ’;:; Rete di sicurezza
3 |IE /| inferiore con ganci e 1
e A} omney . .
**-*_:?:z;:;g;v cinghie
2
Aqh .
4 Telaio con foro 3
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LISTA PARTI CL)
pN° Image Description Qy. | 4/
' ] P
6 Q Corde : Corde con palla | 42 >\
-
7 V - Palo 3 O
RV L !
8 \ Palo Verticale 6
9 {/ — \\g U - Palo

Lista Parti




LISTA PARTI

pN° Image Description Qty.
10 \ Barra d’acciaio 3
11 10 Set di viti-1 3
¢
%&% Strumento per il
12 . e 1
G caricamento dei cavi
\/
13 Set di viti 1

14

Set di viti 2
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MONTAGGIO - STEP 1

TOTALE : 6 pezzi

Montaggio
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MONTAGGIO - STEP 1

Utilizzare 1l set di vit1 2 (#14) e 1l set d1 cacciavit (#13) per collegare
1 telai

frankystar

Montaggio




MONTAGGIO - STEP 2

Per prima cosa, localizzare 1 tre anelli blu sul tappeto. Po1 usare le
corde (#6) per fissare gli anelli blu al telaio (vicino a1 tre fori sul
telaio, proprio come mostra 'immagine). Assicurarsi che le corde non
coprano 1 fori sul telaio e che le palline s1ano rivolte verso il basso.

A Attenzione! Si

prega di regolare

le palline 1n modo
ing che s1ano vicine al
tappetino e non al
telaio, altrimenti
potrebbero
staccarsi durante 1l
salto.

Montaggio
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MONTAGGIO - STEP 3/10

Seguire 1 seguenti steps
per installare le corde
con I'apposito accessorio

#12).

Montaggio




MONTAGGIO - STEP 11/13

Dopo aver imparato ad usare l'attrezzo per installare le corde,
seguire l'ordine seguente per completare. Le successive 3 corde
dovrebbero essere proprio al centro di ogni due corde che sono
stat1 installate. Nota: dopo aver installato una corda, installare
sempre quella nella posizione opposta per rendere la tensione
mediamente distribuita. S1 prega di non installare 1 cordoni elastici
uno accanto all’altro, altrimenti alla fine sara difficile completare
I'installazione.

frankystar
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MONTAGGIO - STEP 14

Posizionare 1l pad (#2) sul telaio. Assicurarsi che 1 fori del pad
s1ano posizionat: sopra 1 fori del telaio e non li coprano.

hole_  _— BEs:

Montaggio
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MONTAGGIO - STEP 14

Mettere la corda elastica (sul tappetino) intorno al piede d’acciaio
del telaio come nell'i'mmagine. Usare pollice e indice per prendere
la gamba d’acciaio e poi1 usate un’altra mano per tirare la corda
elastica. Non legate le cinghie del tappetino in questo

passaggio!

Montaggio
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MONTAGGIO - STEP 14

Non installare la corda elastica come nell'i'mmagine. Causerebbe lo

strappo dell’angolo del pad giallo.

Montaggio
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MONTAGGIO - STEP 15

Mettere la rete di protezione inferiore (#3) sul telaio dall’alto verso

1l basso.

Installare 1 ganci della rete inferiore dell’involucro attraverso 1 fori
sulle gambe

Montaggio
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Installare la vite Set-1 (#11) sul polo a V, come mostra 'immagine.

MONTAGGIO - STEP 16




MONTAGGIO - STEP 17

Quindi s1 prega di utilizzare 1l set di cacciavit: (#13) e seguire le
seguenti immagini per installare 1 poli V uno ad uno fino a quando
non sono tutt: finit1.
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MONTAGGIO - STEP 19

Ribaltare 1l trampolino. Localizzare le cinghie sul pad giallo, po1
legarle agli anelli del tappeto.

Localizzare le cinghie della rete di protezione inferiore, quindi
legarle al telaio

Montaggio




MONTAGGIO - STEP 19

Rugirare 1l tappeto elastico. Potreste trovare il telaio un po’ sfasato.
Non preoccupatevi, fate una piccola regolazione e sara in perfetta
posizione.

Montaggio
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MONTAGGIO - STEP 20

Connettere 1 tubolari del telaio verticale (#8) come mostrato.

frgnkystcjr

Far passare l'asta a U (#9) attraverso il manicotto a maglia pra
corto (pmu corto) sulla parte superiore della rete di protezione.

Montaggio




MONTAGGIO - STEP 21

Far passare la barra d’acciaio (#10) attraverso 1l manicotto a maglia
rimanente (pma lungo) sulla parte superiore della rete dell'involucro.

74
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Per completare I'assemblaggio, inserire le barre d’acciaio nei fori
sull’asta a2 U. Questo passo puo essere un po’ difficile. E necessario
trovare I'angolo giusto e forzare leggermente I'incastro.
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Montaggio




MONTAGGIO - STEP 22

Montaggio
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JUMPOO

¢Esta cansado de ver a sus hijos
siempre pegados a la television,
los videojuegos y las tabletas’
Con Jampoo por fin podras
volver a verlos saltar al aire libre,
libres para divertirse y dar rienda
suelta a su inagotable energia.

Jampoo esta fabricado con
materiales de calidad y tiene un
diseno inteligente y funcional
que garantiza la total seguridad
de sus hijos. El solido armazon
de acero galvanizado da

la maxima estabilidad a la
estructura y las suaves cuerdas
elasticas utilizadas en lugar de
muelles metalicos garantizan
un uso silencioso y ofrecen
una perfecta amortiguacion del
salto, preservando las delicadas
articulaciones de sus hijos

gracias a un rebote suave y sin
contragolpes. La almohadilla
protectora ultrasuave tiene

un acolchado de EPE de alta
densidad de 10 cm de grosor para
garantizar un aterrizaje seguro y
sin golpes. Y gracias a la canasta
de baloncesto incluida, ademas
de saltar y dar volteretas, tus
hijos tendran la oportunidad de
acercarse a este deporte de forma
divertida y dinamica.

Hemos disenado Jampoo

para que tus hijos tengan un
pasatiempo divertido y seguro
que les permita ejercitarse y
canalizar su imparable energia de
la forma mas saludable posible.
Configuralo en unos pocos pasos
y empieza a divertirte con ellos de
inmediato.

Descripcion

frcnkystar




PAGINA TECNICA

Especificaciones técnicas:

Material del marco: Acero
galvanizado

Material de la alfombra de
salto: polipropileno (PP)

Composicion de la
almohadilla de seguridad:
revestimiento de PVC/
acolchado de EPE

Espesor del tubo: 28 mm

Grosor de 1a almohadilla
de seguridad: 10 cm

Cordones elasticos: 42
plezas.

Grosor de la cuerda: 6
mm

Dimensiones:
170x170x174h cm

Distancia entre el suelo
vy la superficie de salto:
49 cm

Pag. Técnica
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LISTA DE PARTES

frankﬁystar

pN° Imagen Descripcion Qty.
1 Estera con red: Estera
con red y anillos
2 > | Acolchado : Marco con )
> " correas
N <o | Red decierre inferior:
3 | Redde cierre inferior | 1
#4.__..2> | conganchos y correas
»
! Marco con agujero 3

Lista De
Partes




LISTA DE PARTES CL)
pN° Imagen Descripcion Qy. | 4—
' ] @S
6 Q Cuerdas b (():lzerda con 47 >\
C_
7 . V - Polo 3 O
£\ % !
8 , Polo vertical 6
\
9 ‘ . s \\\. U - Polo

Lista De
Partes



LISTA DE PARTES

G
pN° Imagen Descripcion Qy. | 4—
' ) )
0 \ Barra de acero 3 >\
11 1 Juego de tornillos 1 3 %
/4 . =
AN Herramienta de carga
12 2 del cordon 1|
Juego de
£ o destornilladores L
14 |© ofmm) Juego de 6

destornilladores 2

Lista De
Partes




MONTAJE - STEP 1

TOTAL : 6 piezas

Montaje
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MONTAJE - STEP 1

Use el juego de tornillos 2 (#14) y el juego de destornilladores (#13)
para fijar los marcos

frankystar
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MONTAJE - STEP 2

Primero, encuentra los tres anillos azules en la alfombra. Luego usa
las cuerdas (#6) para fijar los anillos azules al marco (cerca de los
tres agujeros del marco, como muestra la foto). Asegurate de que las
cuerdas no cubran los agujeros del marco y que las bolas estén boca
abajo.

A Advertencia.

Por favor, ajusten

las bolas de
fing manera que estén
cerca de la
alfombra y no del
marco, de lo
contrario pueden
salirse durante el
salto.

Montaje
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MONTAJE - STEP 3/10

Siga los siguientes
pasos para instalar las
cuerdas con el accesorio
apropiado (#12).
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MONTAJE - STEP 11/13

L_
Después de aprender a usar la herramienta para instalar las cuerdas, Ol )
siga el orden siguiente para completar. Las proximas 3 cuerdas N
deberian estar justo en el medio de cada una de las dos cuerdas que

se instalaron. Nota: Después de instalar una cuerda, siempre instale >\
la que esta en la posicion opuesta para que la tension se distribuya : :
uniformemente. Por favor, no instale los cables elasticos uno al C

lado del otro, de lo contrario sera dificil completar la instalacion al
final.

Montaje




MONTAJE - STEP 14

Coloca la almohadilla (#2) en el marco. Asegurate de que los agujeros de la
almohadilla estén colocados sobre los agujeros del marco y no los cubran.

hole_  _— BEs:

Montaje
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MONTAJE - STEP 14

Coloca el cable elastico (en la alfombra) alrededor de la pata de
acero del marco como en la foto. Use su pulgar e indice para
agarrar la pierna de acero y luego use otra mano para tirar de la
cuerda elastica. {No ates las correas de la estera en este paso!

Montaje
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MONTAJE - STEP 14

No instale el cable elastico como en la foto. Causara que la esquina
de la alfombra amarilla se rasgue.

frankystar




MONTAJE - STEP 15

Coloca la red protectora inferior (#3) en el marco de arriba a abajo.

Instale los ganchos de la red inferior del recinto a traves de los
agujeros de las patas

Montaje
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Instale el tornillo Set-1 (#11) en el polo V, como se muestra en la

imagen.

MONTAJE - STEP 16




MONTAJE - STEP 717

Entonces por favor use el juego de destornilladores (#13) y siga las
siguientes imagenes para instalar los postes V uno por uno hasta
que estén todos terminados.

Montaje
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MONTAJE - STEP 19

Voltea el trampolin. Encuentra las correas de la alfombra amarillay
atalas a los anillos de la alfombra.

frankystcjr

Encuentra las correas de la red de seguridad inferior, y atalas al
Marco

@ 2,

i < /i =

Montaje




MONTAJE - STEP 19

Da la vuelta al trampolin. Puede que encuentres el marco un poco
fuera de lugar. No te preocupes, solo haz un pequefio ajuste y
estara en una posicion perfecta.

Montaje
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MONTAJE - STEP 20

Instale el Polo Vertical (#8) como muestra la siguiente imagen.

frgnkystcjr

Pasa la varilla en forma de U (#9) a traves de la manga de malla
mas corta (mas corta) en la parte superior de la red de seguridad.

Montaje




MONTAJE - STEP 21

Pasa la barra de acero (#10) a través de la manga de malla restante
(mas larga) en la parte superior de 1a malla de la carcasa.

74
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Para completar el montaje, inserte las barras de acero en los
agujeros del polo U. Este paso puede ser un poco dificil. Necesitas
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encontrar el angulo correcto y forzar ligeramente el ajuste.

Montaje




MONTAJE - STEP 22
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JUMPOO

Are you tired of seeing your
children always glued to the TV,
video games and tablets? With
Jampoo you can finally go back
to seeing them jumping around in
the open air, free to have fun and
give vent to their endless energy.

Jampoo is made of quality
materials and has an intelligent
and functional design that
guarantees the total safety of your
children. The solid galvanised
steel frame gives maximum
stability to the structure and the
soft elastic cords used instead of
metal springs guarantee a silent
use and offer a perfect cushioning
of the jump, preserving the
delicate joints of the children
thanks to a soft rebound without
recoil. The ultra-soft protective

pad has a 10 cm thick, high-
density EPE padding to ensure

a safe, shock-free landing. And
thanks to the included basketball
hoop, as well as jumping and
flipping, your kids will also have
the opportunity to approach the
sport in a fun and dynamic way.

We've designed Jampoo to

give your children a fun and

safe pastime that allows them

to exercise and channel their
unstoppable energy in the
healthiest way possible. Assemble
it in just a few steps and start
having fun with them right away!

Description
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical specifications:

Frame matenal:
Galvanised steel

Jumping mat material:

Polypropylene (PP)

Composition of the safety
pad: PVC coating/EPE
padding

Tube thickness: 28mm

Safety pad thickness:
10cm

Elastic cords: 42pcs.
String thickness: 6mm

Dimensions:

170x170x174h cm

Distance between ground
and jumping surface:
49cm

Tech. Spec.
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PARTS LIST

p-N° Image Description Qty.
Mat with net: Mat with
| Enclosure Net and 1
Rings
3 Pad : Frame Pad with
2 1
1, . Straps
- = | Lower Enclosure Net :
3 | Lower Enclosure Net 1
/z -,;;2?&:—" with Hooks and Straps
>
4 Frame with Hole 3

frankystar




PARTS LIST CL)
pN° Image Description Qy. | 4
- ] D
6 Q' Cords : Cord with ball | 42 >\
C
7 \ V - Pole 3 O
25N % !
8 : Vertical Pole 6
\
9 ::I/,__'_- — \\\\. U - Pole




pN° Image Description Qty.
10 \ Steel Bar 3
11 1 Screw Set-1 3
/4
12 72N Cord Loading Tool 1
13 R Screw Driver Set 1
14 @@m@m@ Screw Driver Set-2 6

frankystar




ASSEMBLY - STEP 1

TOTAL : 6 pieces
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ASSEMBLY - STEP 1

Use screw set 2 (#14) and screwdriver set (#13) to connect frames

frankystar




ASSEMBLY - STEP 2

First, find the three blue rings on the carpet. Then use the strings
(#6) to attach the blue rings to the frame (near the three holes on
the frame, just like the picture shows). Make sure that the strings
do not cover the holes on the frame and that the balls are pointing
downwards.

A Attention!

Please adjust the

balls so that they
fing are close to the
mat and not to the
frame, otherwise
they may come off
during the jump.

frankystar




ASSEMBLY - STEP 3/10

Follow the steps below
to install the ropes
with the appropriate
accessory (#12).
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ASSEMBLY - STEP 11/13

After learning how to use the string installation tool, follow the
order below to complete. The next 3 strings should be right in

the middle of each two strings that were installed. Note: After
installing a string, always install the string in the opposite position
to make the tension evenly distributed. Please do not install the
bungee cords next to each other, otherwise it will eventually be
difficult to complete the installation.

Assembly
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ASSEMBLY - STEP 14

Place the pad (#2) on the frame. Make sure that the holes in the
pad are positioned above the holes in the frame and do not cover
them.

hole

hole I

frankystc:ir




ASSEMBLY - STEP 14

Place the elastic cord (on the mat) around the steel leg of the frame
as 1n the picture. Use your thumb and forefinger to grip the steel
leg and then use another hand to pull the elastic cord. Do not tie
the straps of the mat in this step!

Assembly
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ASSEMBLY - STEP 14

Do not install the bungee cord as in the picture. It will cause the
corner of the yellow carpet to tear.
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ASSEMBLY - STEP 15

Place the lower protective net (#3) on the frame from top to
bottom.

frankystar

Install the hooks of the lower net of the enclosure through the
holes on the legs

Assembly




ASSEMBLY - STEP 16

Install the Set-1 screw (#11) on the V-pole, as shown 1n the picture.
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Screw Sel-1
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ASSEMBLY - STEP 17

Then use the screwdriver set (#13) and follow the following images
to install the V-posts one by one until they are all completed.

\W/j
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ASSEMBLY - STEP 19

Turn the trampoline over. Find the straps on the yellow mat and
attach them to the rings on the mat.

frankystcjr

Assembly



ASSEMBLY - STEP 19

Turn the trampoline back over. You may find the frame a bit off.
Don’t worry, just make a small adjustment and it will be 1n perfect
position.

Assembly
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ASSEMBLY - STEP 20

Install the Vertical Pole (#8) as below picture shows.

frgnkystcjr

Pass the U-shaped rod (#9) through the shorter mesh sleeve on top
of the protective net.

Assembly




ASSEMBLY - STEP 21

Pass the steel bar (#10) through the remaining (longer) mesh sleeve
on top of the casing net.

frankystar

///\
TSI "
. o S =g
2 ~I
-_-(‘\ — -
AS { J/
S ! 11
‘ —1“} \: ',/ /!
— sals “.’
——7 > -4 o {{
ey /]
4t /“.
any 1 /)
T

To complete the assembly, insert the steel bars into the holes on the
U-pole. This step can be a little difficult. You need to find the right
angle and force the joint slightly.

Assembly




ASSEMBLY - STEP 22
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JUMPOO

Vous en avez assez de voir vos
enfants toujours attachés ala
télevision, aux jeux video et aux
tablettes » Avec Jampoo, vous
pouvez enfin retourner les voir
sauter en plein air, libres de s'amuser
et de donner libre cours a leur
énergie inépuisable.

Jampoo est fabrique avec des
matériaux de qualité et présente
une conception intelligente et
fonctionnelle qui garantit la
sécurite totale de vos enfants. Le
solide cadre en acier galvanise
donne une stabilité maximale a la
structure et les cordes €élastiques
souples utilisées a 1a place des
ressorts metalliques garantissent
une utilisation silencieuse et offrent
un amortissement parfait du
saut, preservant les articulations

delicates de vos enfants grace a

un rebondissement doux et sans
rebond. Le coussin de protection
ultra souple est doté d'un
rembourrage EPE haute densite
de 10 cm d’épaisseur pour garantit
un atterrissage sur et sans choc. Et
grace au panier de basket-ball inclus,
en plus de sauter et de se retourner,
vos enfants auront également
Foccasion d’aborder ce sport de
maniere amusante et dynamique.

Nous avons concu Jampoo pout
offrir a vos enfants un passe-temps
amusant et sur qui leur permet de
faire de 'exercice et de canaliser leur
énergie inépuisable de la maniere la
plus saine possible. Installez-le en
quelques étapes et commencez tout
de suite 2 vous amuser avec eux !

Description
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Spécifications techniques:

Matériau du cadre : Acier
galvaniseé

Materiau du tapis de saut :

Polypropylene (PP)

Composition du coussin
de sécurité : Revetement

en PVC / rembourrage
en PE

Epaisseur du tube : 28
mm

Epaisseur du tapis de

securite - 10 cm

Cordons élastiques :
42pcs.

Epaisseur de la corde :
6 mm

Dimensions -
170x170x174h cm

Distance entre le sol et la
surface de saut : 49cm

Spec. Tech.
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LISTE DES PIECES

frankﬁystar

pN° Image Description Qty.
1 Tapis avec filet : Tapis
avec ﬁlet et anneaux
) s Pad : Cadre Pad avec 1
v sangles
i = | Lower Enclosure Net :
3 | Filet de cloture inférieur | 1
w17 g
zmm—een | avec crochets et sangles
»
4 Cadre avec trou 3

Liste Des
Pieces




LISTE DES PIECES CL)
pN° Image Description Qy. | 4
' ] P
5 Q Cordes : Cc:lrdes avec 49 >\
boule C: :
7 \ V - Pole 3 O
L -
T '
8 \ Pole vertical 6
\

Liste Des
Pieces




LISTE DES PIECES

®
pN° Image Description Qy. | 4/
] i P
10 \ Barre d’acier 3 >\
11 1 Jeu de vis-1 3 %
@ . , |
12 /a Outil de chargement LY
des cordons
13 R Jeu de tournevis 1
14 @@m@m@ Jeu de tournevis 2 6

Liste Des
Pieces




ASSEMBLEE - STEP 1

TOTAL : 6 pieces

Assemblée

frankystar
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ASSEMBLEE - STEP 1

Utilisez le jeu de vis 2 (#14) et le jeu de tournevis (#13) pour relier les
cadres

frankystar
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ASSEMBLEE - STEP 2

D’abord, trouvez les trois anneaux bleus sur le tapis. Ensuite,
utilisez les ficelles (n°6) pour fixer les anneaux bleus au cadre (pres
des trois trous du cadre, comme le montre la photo). Veillez a ce
que les ficelles ne recouvrent pas les trous du cadre et que les balles
solent dirigées vers le bas.

A Attention !
ole Veuillez régler les
balles de maniere
fing a ce qu’elles soient
proches du tapis et
non du cadre,
sinon elles
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risquent de se
detacher pendant
le saut.
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ASSEMBLEE - STEP 3/10

Suivez les étapes ci-
dessous pour installer les
cordes avec l'accessoire

approprie (#12).
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ASSEMBLEE - STEP 11/13

Apres avoir appris a utiliser 'outil d’installation des chaines, suivez
'ordre ci-dessous pour le compléter. Les trois chaines suivantes
dorvent se trouver au milieu de chacune des deux chaines qui

ont éte installées. Note : Apres avoir installé une corde, installez
toujours la corde dans la position opposée pour que la tension

soit répartie de maniere égale. N'installez pas les sandows 'un a
coté de l'autre, sinon il sera éventuellement difficile de terminer
I'installation.
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ASSEMBLEE - STEP 14

Placez le tampon (n°2) sur le cadre. Veillez a ce que les trous

du coussin soient placés au-dessus des trous du cadre et ne les
recouvrent pas.
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ASSEMBLEE - STEP 14

Placez la corde élastique (sur le tapis) autour du pied en acier du
cadre comme sur la photo. Utilisez votre pouce et votre index pour
saisir la jambe d’acier, puis utilisez une autre main pour tirer sur le
cordon élastique. Ne pas attacher les sangles du tapis lors de
cette €tape!
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ASSEMBLEE - STEP 14

N’installez pas le sandow comme sur la photo. Cela provoquerait la
déchirure du coin du tapis jaune.
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ASSEMBLEE - STEP 15

Placez le filet de protection inférieur (#3) sur le cadre de haut en

bas.
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Installez les crochets du filet inférieur de 'enceinte a travers les
trous des pattes
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ASSEMBLEE - STEP 16

Installez la vis Set-1 (#11) sur le pole V, comme indiqué sur la

photo.
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ASSEMBLEE - STEP 17

Utilisez ensuite le jeu de tournevis (#13) et survez les images
suivantes pour installer les V-postes un par un jusqu’a ce qu’ils
solent tous termines.
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ASSEMBLEE - STEP 19

Retournez le trampoline. Trouvez les sangles sur le tapis jaune et
attachez-les aux anneaux du tapis.

Trouvez les sangles inférieures du filet de sécurité et attachez-les
au cadre.

©
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ASSEMBLEE - STEP 19

Retournez le trampoline. Vous trouverez peut-étre que le cadre est
un peu trop large. Ne vous inquiétez pas, il suffit de faire un petit
ajustement et 1l sera en parfaite position.
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ASSEMBLEE - STEP 20

Installez le Pole vertical (#8) comme le montre I'image ci-dessous.
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Faites passer la tige en forme de U (n° 9) a travers le manchon a
mailles courtes situe sur le dessus du filet de protection.

Assemblée




ASSEMBLEE - STEP 21

Faites passer la barre d’acier (n° 10) a travers la douille de maille
restante (plus longue) sur le dessus du filet de tubage.
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Pour compléter I'assemblage, insérez les barres d’acier dans les
trous du poteau en U. Cette étape peut etre un peu difficile. Vous
devez trouver le bon angle et forcer légerement I'assemblage.
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ASSEMBLEE - STEP 22
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